



### 打造全国有名全省一流群众满意的教育高地

(上接1版)在随后召开的座谈会上,史立军认真听取我区关于全市教育推进大会精神贯彻落实情况汇报,听取了一线校长、教师代表的意见建议。

史立军在讲话中对姜堰区教育工作给予充分肯定。他说,姜堰的教育一直是一面旗帜,广大教师的敬业精神、全社会尊师重教的浓厚氛围让人振奋。姜堰全区上下不负重托,创造了不一般的办学业绩,得到了上级部门和社会各界高度肯定;不畏艰难,迸发了不一般的奋斗激情,营造了姜堰教育发展良好的小气候;不忘初心,展现了不一般的为民情怀,挤出大量财力投入教育事业,创造了卓越品牌,干出了傲人业绩。

史立军希望姜堰一如既往地以最好的资源支持教育、以最强的改革支持教育、以最大的关爱支持教育,全力以赴办好人民满意教育,为全市教育高质量发展展现更大作为、作出更大贡献。

史立军强调,要在解放思想、改革创新上走在前列、当好样板。针对教育发展中的深层次体制机制障碍,要大胆改、深入改,坚决防止“脚踩西瓜皮,滑到哪里算哪里”的不作为,坚决防止“群众都过河了,你还在摸石头”的慢作为,坚决防止“自以为是瞎折腾”的乱作为,努力为全市乃至全省教育事业探路,当好教育改革的先行区、示范区。在坚持党管教育、尊重人才成长规律的前提下,凡是群众对教育不满意的地方,都可以大胆地改革探索、创新突破。在教育改革发展问题上,要少讲不能办、多讲怎么办、多想我能为教育做什么,合力形成教育优先优质发展的良好氛围。

史立军指出,要在立德树人、培育时代新人上走在前列、当好样板。培养什么人,是教育的首要问题,要全面贯彻党的教育方针,坚持把立德树人作为根本任务,培育全面发展的社会主义建设者和接班人。高水平、大力度的教育投入产

出的是人才、是未来、是希望,要牢固树立正确政绩观,沉下心来大抓教育、狠抓教育,比以往任何时候都更加突出发展教育,培养一批又一批报效祖国、建设家乡的有用人才。

史立军强调,要在教育优质均衡发展上走在前列、当好样板。姜堰教育既要高原隆起、在教育整体水平上更上一层楼,还要高峰林立、涌现更多优质学校。要在教育高质量发展上继续发挥鲶鱼效应,带动激发全市各个板块争先进位。要更多关心关爱农村教育,统筹做好农村学校和城市学校的基础设施建设,不断优化资源配置,推动农村教育和城市教育齐头并进、比翼双飞。他还强调,要系统谋划、有效应对,确保打好新高考“第一仗”;切实做好困难学生、留守儿童关爱工作,让每一个孩子都能通过教育享有出彩的机会。

据悉,我区将于5月15日召开“教育立区”发展大会,进一步贯彻落实泰州市“办好人民满意的教育”推进大会精神和史书记调研姜堰教育工作讲话精神,顺应时代的呼唤,播撒春天的希望,向着“办好人民满意的教育”再出发,奋力开创姜堰教育发展新局面。

### 国家发改委调研我区特色农业产业发展和家庭农场建设

(上接1版)推动构建家庭农场与服务联盟协同发展、良性互动的新型农业经营体系,实现多方互利共赢。要突出融合性,合理布局产业,以农产品精深加工为龙头,推动农业种养、加工、冷链、销售、流通、电商、休闲等产业一体化发展。突出示范性,深化与科研院所的合作,积极引进科技人才,创建产学研基地、成果转化基地、科技示范基地,推广应用新品种、新技术,进一步提升农业科技水平,发挥带动一方发展的示范效应。

### 我区举行群众性主题活动启动仪式暨“红色歌曲大合唱”比赛

(上接1版)全面展示我们党团结带领全国各族人民打赢脱贫攻坚战、

全面建成小康社会的伟大成就,激励全区广大党员干部群众切实担负起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命,全力打造智造姜堰、生态姜堰、活力姜堰、精致姜堰、幸福姜堰,为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。她希望,通过举办红色歌曲大合唱比赛,进一步用歌声颂扬党的光辉历史、缅怀党的丰功伟绩,用歌声唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民大团结好的时代主旋律。

仪式上,与会领导共同按下手印,正式启动“献礼百年 红动姜城”群众性主题活动;党员代表向全区广大党员干部群众发出倡议书;全体人员齐唱《没有共产党就没有新中国》。随后,39个合唱团进行红色歌曲大合唱比赛,以最嘹亮的歌声向建党100周年献礼。

### 区领导到淤溪调研换届工作和五年规划编制情况

(上接1版)深刻领会编制好“十四五”规划的重大意义,对标对表,把握大势,使规划更接地气、更具指导性;要聚焦为民,精心谋划好项目,“我为群众办实事”活动是党史学习教育中的一项重点工作,要进一步谋项目、解民忧、聚人心,为迎接党的百年华诞、实现“十四五”发展良好开局作出新的更大贡献。

赵进一行还走访调研了鲍老湖开发、淤溪安置区建设和淤溪为民服务中心建设,并与镇党委相关负责人开展谈心谈话,强调换届政策、纪律等。

### 全区食品安全工作会议明确“三抓”

(上接1版)天目山街道、淤溪镇作交流发言。各成员单位签订2021年食品安全工作目标责任书。

滕智东要求与会人员思想再重视,强化责任抓落实,以“如临深渊”的谨慎自觉,以“永远在路上”的恒心韧劲,在解决人民群众食品安全的操心事、烦心事、揪心事上下功夫;

重点再突出,协同发力抓监管,全面落实部门监管责任、镇街属地责任和企业主体责任,严格对照“清单制+责任制”要求,始终保持严惩食品安全违法犯罪行为的高压态势,用严管重罚把“害群之马”逐出市场;认识再加强,积极主动抓落实,各镇街、各部门拿出动真碰硬的举措推动食品安全管理责任落实,引导群众消费选择,倒逼行业诚信自律,努力推动形成企业自治、行业自律、社会监督、政府监管的社会共治格局,开创全区食品安全工作新局面。

### 把人民满意作为教育最高标准

(上接1版)培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人就成为我的使命担当。”东桥小学教育集团校长沙华中恳切地说。

近年来,东桥小学凤凰园校区十分重视艺术教育,充分认识艺术教育在开发学生潜能、促进学生现代化素质发展中的地位、功能和作用,取得了一定的进步和成绩。该校开设了“书法”“国画”等64种校级社团和年级社团课程,培养出一批具有艺术特长的优秀学生人才。

今年12岁的学生许欣妍告诉记者:“我在学校的书法社团学习已经2年多了,史书记观看了社团活动现场,对我们的学习十分关心,我备受鼓舞。作为一名学生,今后我将努力学习、奋发向上、报效祖国。”

“史书记到凤凰园校区调研,我觉得这是市委对姜堰‘教育立区’的最大关怀。作为学生家长,我感到非常高兴,我将配合学校教育好孩子,让他们好好学习。”学生家长李淦说。

一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣。该校从事小学语文教学13年的教师徐云说:“史书记调研时给我们介绍了他的老师。我觉得,他的老师是位非常好的老师,用严与爱感染着每个学生,我深受启发。我觉得新时期的好老师在努力做好本职工作的同时要多读书,不断提升自我能力,为办好人民满意的教育多作贡献。”

红五星 传递一片真情 始创于1989年

礼物 对孩子的意义 超过了物质本身的意义

粽 状元 端午

热线 86860488

牛油果 绿豆糕 一口清新,一见倾心

纯 黑芝麻油 chunhezhimayou

源自富硒土壤生长的黑芝麻